

# 高平市水务局文件

高水字〔2024〕131号

## 高平市水务局 关于高平市七届人大六次会议第 186 号建议的 答 复

尊敬的崔海丽代表：

您所提出的“关于推进寺庄镇地夺掌村供排污一体化工程的建议”已收悉，您的建议很重要，我们高度重视，经过调查了解，研究讨论，现答复如下：

一、您的这一建议提的很好，反映了我市地夺掌村供排污工程的现状及存在问题，真实表达了农村群众改善生产生活条件的迫切需求，同时也是对我局工作的一种鞭策。

二、针对您提出的建议和意见，具体回复如下：

1. 根据市委经济工作会议、市政府工作报告精神，我市在

2024年持续推进城乡供排污一体化工作，主要围绕人口集聚村、关井村、脱贫村、急需改造村、“三个一批重点村社”等村庄，结合“千万工程”工作情况，2024年计划开工建设33个村的供排污管网更新改造工程。目前管网改造村名单已基本拟定，寺庄镇主要考虑急需改造村伞盖和脱贫村河泊，但是地夺掌村供排污工程已纳入我市城乡供排污一体化治理项目规划，随后会尽快安排进行实施。

2. 关于“在釜山片区建设污水处理站，收集处理周边村庄的污水”的建议，经调查了解，按照高平市太行一号文旅康养和乡村振兴融合发展示范带建设规划，釜山精品康养片区涉及釜山、回沟、芦家峪、李家河、高良、贾村共6个村。目前，6个村中4个村已完成生活污水治理：贾村、高良、回沟3个村通过晋城市农村生活污水治理PPP项目完成污水治理（回沟村污水纳管接入长平煤矿污水处理站处理，贾村和高良村分别建成处理日能力50吨的微生物滤床工艺污水处理场站各1座，现已投入试运行），釜山村于2021年由市农投集团投资建成日处理能力100吨的A2O工艺污水处理场站1座，现正常运行；2个村（芦家峪和李家河）生活污水治理工程正在推进，由市农投集团投资实施，管网和化粪池现已完成，污水处理场站在建。

我局将严格按照职责分工，积极与各部门沟通协调，持续推进我市城乡供排污一体化治理项目，综合考量剩余村庄的地理位置、污水排放量等因素，使具备纳入釜山精品康养片区污水收集管网进行污水集中处理的村庄尽可能全部与现有污水管道贯通。

不具备纳入现有污水管网条件的村庄，尽可能联片建站集中处理，统筹解决釜山康养片区周边村庄的污水处理问题。

以上答复您是否满意，如有意见，敬请反馈。

感谢您对水利方面工作的关心和支持，并欢迎今后提出更加宝贵的意见。

领导签字：

承办人员：

联系电话：0356-5243764

高平市水务局

2024年9月11日

